

438 頁

組裝加上：

【誤】在多層蛋糕圈內擺上指形蛋糕體。刷上…

【正】在塔底擺上指形蛋糕體。刷上…

444 頁

組裝加上：

「…用抹刀鋪上薄薄一層糖煮覆盆子，當糖煮覆盆子凝固，抹上一層覆盆子甘那許。重複同樣的步驟二次。…」

造成讀者的不便深感抱歉。將於再版時更正，謝謝您的體諒。